[1Ipe3eHTauma K ypoky
MaTeMaTuKn rno Teme:

«[1nowaab. EAMHULBI
nM3MepeHunsa naowaan»

3 KJ1accC



Tema ypoka:




UTo obLlero y Bcex AaHHbIX
donryp?




3aaa4da N9 1

« [NMHa KpbIWKKN CTONA
NPSMOYTrofIbHOW
@opMbl 8 AM, ero
LMPUHa — 4 OM.
Hanaute nnowaab
rnepuMeTp CTosa.




« 1)8x4 =32 (KB. AM) — NJIOLWAD.

. 2)8+8+4+4=24(aM) - NEPUMETP.



3aaa4ya N° 2

[1nowaab
NPAMOYrosibHUKa

36 KB. CM,
a7MHa 9 cMm.

YeMy paBHa
LLIMPUHA

NPAMOYTONbHNK ISR ICE




[1poBepb cebs!

» 36 : 9 =4 (CM) — LUMPUHA
NPSAMOYroJibHUKaA.

.

NPSAMOYronbHUK



3agaua No 3

5.Monoca npensire ek

6.6apbepet Ha,5m, Ha1.0m, Ha 1,60
7.ADKa ¢ HAANHCLIO

8.0rpana MeTanNHyeckan cervaran




IIpoBepnb cedn!



Kak HauTu miomans guryp?

Ay



IIpoBepsb ces!

CnoXu 13 TpeyronbHUKOB MPAMOYTrofibHUKN!
2 X2 =4 (kB. gM) - nnowanb KBagpara.
3 X2 =06 (kB. M) — nnowagb NpAMOYronbHMKa

. .



Cmacu00 3a paboTy Ha ypoke!

Monoaubl!



